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A Missillac, Le 28/08/2023

Objet : candidature dans le cadre d’un BTS Services et Prestations des Secteurs Sanitaire et Social en alternance.

Madame, Monsieur,

Actuellement, admise en formation d’apprentissage du BTS SP3S à l’UFA situé à Saint Gildas des bois, je suis à la recherche d’une entreprise pouvant m’accueillir en contrat d’alternance.
Ayant obtenue mon bac pro SAPAT (Service Aux Personnes et Au Territoire), j’ai pu mettre en application mes connaissances et compétences au profit de diverses structures accueillant un public mais aussi à améliorer mon sens du travail en équipe.
Ces années ont pu me permettre d’avoir une capacité d’écoute et une communication adaptée face à diverses situations, me permettant d’envisager mon avenir professionnel au sein de ce domaine du social.
C'est pour cela que je vous adresse ma candidature afin d'effectuer un contrat d'apprentissage au sein de votre établissement qui débutera au plus tard le 31 octobre 2023 cela me permettrait d'acquérir des compétences professionnelles que dispose votre entreprise telles que mettre en œuvre et suivre la logistique administrative au service de la personne, de développer la relation client pour renforcer l'accès aux droits et aux services.
Travailleuse, dynamique et motivée, j’ai une réelle envie d’apprendre et de progresser en mettant en pratique les connaissances acquises au sein d’une entreprise grâce à ma formation.
En espérant que ma candidature sera retenir votre attention, je me tiens à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire.
Dans cette attente, je vous prie de bien vouloir agréer Madame, Monsieur l’expression de mes sincères salutations distinguées.


Tiphaine. Redois
